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ВАШИНГТОН - После осујећене завере Ал Каиде да експлозивне направе упути поштом у
САД, администрација у Вашингтону је убрзала разматрање могућности шире војне
опције, која би укључила стављање елитних тимова, који већ делују у Јемену, под
команду Централне обавештајне службе (ЦИА), пише данашњи „Волстрит џорнал”.

  

Званичници кажу да подршка плану да се на ЦИА пренесе више оперативне контроле
добија све већу подршку, како у војсци, тако и у администрацији, пише њујоршки лист.

  

Одобрење да јединице војне команде за специјалне операције оперишу под контролом
ЦИА, дало би им већу слободу да нападају екстремисте, чак и без изричитог одобрења
јеменске владе. То би такође дало влади Јемена могућност да се огради од таквих
акција, јер би се радило о тајним операцијама.

  

„Волстрит џорнал” пише да Бела кућа већ разматра могућност да у војни арсенал против
милитаната у Јемену укључи беспилотне летелице ЦИА, попут оних које се користе у
Пакистану. Званичници у Јемену не желе јавно да признају да им САД помажу у
кампањи против терориста, због снажних антиамеричких осећања у земљи.

  

Пребацивање команде над војним јединицама са Пентагона на ЦИА није уобичајено, али
није ни без преседана. И у другим земљама, укључујући Ирак, последњих година
јединице Заједничке команде за специјалне операције привремено су стављање под
контролу ЦИА, како би се заобишла ограничења која постоје за војне операције.

  

Повећани број ракетних напада или акције америчких командоса на терену, могло би
изложити проби већ осетљиве односе Вашингтона са Јеменом, чију владу Американци
сматрају сувише слабом да порази Ал Каиду. Истовремено би шира америчка улога у тој
земљи могла подстаћи реакцију против те владе и ојачати подршку Ал Каиди.
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Амерички тимови за специјалне операције у Јемену, одакле је родом отац Осаме бин
Ладена, већ имају све ширу улогу. Неки су укључени у напоре да се уде у траг и
ликвидирају лидери Ал Каиде, као део кампање коју је одобрио председник Барак
Обама.

  

Америчка војска је од прошлог децембра појачала нападе на Ал Каиду у Јемену, што је
све одобрила влада у Сани. Међутим, летос је председник Јемена Али Абдулах Салех
љутито реаговао на извештаје да су у таквим нападима страдали цивили.

  

Прихватање ограничења која влада у Јемену поставља за такве нападе све теже падају
Белој кући. „Они нас ограничавају када се приближимо циљу”, изјавио је један високи
званичник за „Волстрит џорнал”.

  

(Танјуг)
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